



PREFEITURA MUNICIPAL DE CUBATÃO

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS

DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS

COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO

CONCORRÊNCIA N.º 90001/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 15270/2023

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA DO TEATRO MUNICIPAL LOCALIZADO NO PARQUE ANILINAS

O Município de Cubatão, por meio do Departamento de Suprimentos, torna público que o Edital de Concorrência nº 90001/2024, cujo aviso de abertura foi publicado no Diário Oficial do Município de Cubatão em 21/05/2024, no Jornal Folha de São Paulo e no *Portal Nacional de Contratações Públicas*: pncp.gov.br/app/editais em 23/05/2024, sofreu as seguintes alterações:

- Os elementos técnicos e valores dos **Anexos IV, VII, VIII e IX foram atualizados.**

- **No Anexo I - ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR – ETP:**

Item 7

Onde se lê: R\$ 5.810.620,87

Leia-se: R\$ 5.756.978,38

- **No Anexo II - TERMO DE REFERÊNCIA:**

Item 2

Onde se lê: Item 2.11. A Fundamentação da Contratação e de seus quantitativos encontra-se pormenorizada em tópico específico dos Estudos Técnicos Preliminares, apêndice deste Termo de Referência.

Leia-se: Item 2.1. A Fundamentação da Contratação e de seus quantitativos encontra-se pormenorizada em tópico específico dos Estudos Técnicos Preliminares - Anexo I do edital.

Item 3

Onde se lê: Item 3.11. A descrição da solução como um todo se encontra pormenorizada em tópico específico dos Estudos Técnicos Preliminares, apêndice deste Termo de Referência.

Leia-se: Item 3.1. A descrição da solução como um todo se encontra pormenorizada em tópico específico dos Estudos Técnicos Preliminares - Anexo I do edital.



PREFEITURA MUNICIPAL DE CUBATÃO

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS

DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS

- Item 9

Onde se lê: R\$ 5.807.750,29

Leia-se: R\$ 5.756.978,38

- Houve também a correção da numeração de todos tópicos do **Anexo II**.

O edital retificado encontra-se disponível no endereço eletrônico www.cubatao.sp.gov.br e *Portal Nacional de Contratações Públicas: pncp.gov.br/app/editais*.

A data de abertura do certame permanece agendada para o dia **28 de junho de 2024 às 10 h**, restando inalteradas as demais disposições.

Cubatão, 28 de maio de 2024

MÍRIAM G. G. MARTINIANO

Diretora do Departamento de Suprimentos

Em substituição